
Jean de la Lune

 a – Il prend une fusée.

 b – Il attrape une comète.

 c – Il se laisse tomber.

1

Comment Jean de la Lune quitte-t-il sa Lune ?

 a – un marchand de glace

 b – un marchand de bonbons

 c – un marchands de fruits

2

Qui espère faire des bonnes affaires ?

 a – Il casse ses chaînes.

 b – Il disparait petit à petit.

 c – Il creuse un trou.

3

Comment Jean de la Lune fait-il pour s’échapper de la prison ?

 a – dans une maison

 b – dans un château

 c – dans un prison

4

Où se sauve Jean de la Lune après le bal masqué ?

 a – Il prend une comète.

 b – Il prend une fusée.

 c – Il prend le train.

5

Comment Jean de la Lune repart-il chez lui ?


